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Pe 26 și 27 februarie curent, reprezentanții Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI)
au participat cu două sesiuni de informare în domeniul proprietății intelectuale organizate în cadrul
Săptămânii carierei pentru elevii din Centrul de Excelență în Economie și Finanțe (CEEF).

Scopul principal al sesiunilor de informare a fost promovarea și diseminarea informației privind
sistemul național de proprietate intelectuală (PI) și consolidarea cunoștințelor în domeniul PI în
rândul elevilor.

În cadrul primei sesiuni de informare, Andrei Moisei, consultant principal, Secția comunicare şi
instruire a AGEPI, a vorbit elevilor despre aspecte generale privind rolul și scopul proprietății
intelectuale, despre obiectele de PI, necesitatea, avantajele şi modalităţile de protecţie a acestora.
De asemenea, s-a discutat despre pericolele contrafacerii și pirateriei și impactul lor negativ asupra
societății. Evenimentul s-a desfășurat în incinta Centrului de Excelență în Economie și Finanțe.

În cea de-a doua zi, elevii au avut parte de o vizită de studiu la sediul AGEPI, unde au fost
întâmpinați de Eugeniu Rusu, Director general al AGEPI. Acesta a prezentat aspecte relevante din
domeniul dreptului de autor și al drepturilor conexe, oferindu-le elevilor o perspectivă detaliată
asupra importanței protejării proprietății intelectuale în contextul actual al societății digitale.

Menționăm că una din prioritățile permanente ale AGEPI este informarea și instruirea în domeniul
proprietății intelectuale, încurajând totodată interesul pentru acest domeniu în rândul tinerilor.

Aceste evenimente au reprezentat o ocazie importantă pentru elevi de a se informa și de a
interacționa cu profesioniști din domeniul proprietății intelectuale, contribuind astfel la dezvoltarea
lor profesională și la înțelegerea acestui domeniu esențial în lumea actuală a afacerilor și tehnologiei.
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